

Илья КУЛИГИН (г.Кострома)



* * *

Мы по-разному смотрим

в свои небеса.

Часто с горьким молящим упреком.

Сквозь долины решений и скитаний леса

Мы несем крест, доверенный Богом.

Но никто не ответил на главный вопрос —

Тот, которым не раз задавался —

Для чего в этом мире родился и рос,

И какой тебе путь назначался.

Может быть, через годы, на смертном одре,

Мелким бесом своих откровений

Нам поведает НЕЧТО о нашей поре,

Не оставив и доли сомнений.

И лишь только тогда,

оснований лишаясь,

Мы оценим все наши заслуги,

Так ли важно нам было разбрасывать грязь

И разменивать жизнь на потуги.

Может, стоило верить, надеяться, ждать,

Что судьба наши мысли обточит,

И тогда бы ответ не пришлось догонять

Тихим шагом рифмованных строчек.

* * *

Мама!!!

Это слово так греет

И младенцев, и седых

Стариков.

Каждый в сердце ее сердце

лелеет

От рожденья до белых висков.

Она и есть пророк-учитель

С советом мудрым в нужный

час.

Неудержимый мой спаситель,

Мой вечный ангел, вещий

глас.

Родное сердце, мама примет,

Любым, каким бы я ни стал,

С годами, чья любовь не стынет,

Чей свет души не измельчал.

На чьих руках я с первым

вздохом

Увидел мир в ее глазах,

Во взгляде светлом и

глубоком,

В ее речах, ее слезах.

В ее улыбке, такой светлой,

Такой волшебной и живой

Я растворяюсь незаметно,

Я знаю — это мой покой.

Моя любовь, моя отрада,

Моя заветная мечта,

Моя святейшая награда,

Мой дух, мой свет, моя

душа...

* * *

По-настоящему живой — он болен,

Истерзан, тих и одинок,

Он так привык к нещадной боли,

Что просто смотрит на восток.

Он много пережил за время

Своих скитаний по земле,

Неся спокойно свое бремя.

Он был отважным на войне,

Мужчиной-кремнем, лучшим другом,

Отцом семейства и борцом.

Он крепко правил своим плугом

Всегда с осмысленным лицом.

Его любили за заслуги

За чистый и открытый взгляд,

За силу воли и потуги,

За то, что всем всегда был рад.

Теперь же он в безмолвье жутком,

Лежит как тень среди людей,

Недвижим, только во взгляде чутком

Пылают тысячи огней.

Буря

Вот закончилась буря душевных исканий,

Наступила пора для глухих покаяний,

Сколько раз наполнялся я этой тревогой,

Сколько раз проходил этой новой дорогой.

Это новый абзац покалеченных строчек,

Новый повод растаять в бесконечности точек,

Чтоб всецело пропасть в безумстве порыва,

И очнуться нескоро на кромке обрыва.

Это шанс для людей без запоя и грязи

Оставаться собой: и не в грязь, и не в князи,

Не попасть в жуткий вихрь беспощадного рока,

Не разбиться о тверди святого порока.

Не поверить в посулы надежды убогой,

Не пойти этой чудной, но лживой дорогой,

И оставить в себе, не разбрызгав напрасно,

Все, что мы признаем в этой жизни прекрасным.

Если я это смог, значит року нужнее,

Чтобы кто-то наполнил мир, который пустеет,

Одиноким надрывным криком души,

Вы не раз его слышали в безмятежной тиши...